第二期营销秀今天开始

400 多报童上街,有的刚刚参加完第一期活动

本报泰安 8 月 3 日讯(记者 王 颜) 4 日,由本报与泰安市嘉信汽贸有限责任公司联合举办的第二期"激情夏日,快乐成长——报童营销秀"活动正式开始,来自泰城、肥城和新

3日下午,参加第二期"报童营销秀"的谢伟凡跟随妈妈来到报名点领取装备。由于2日错失了听营销讲座的机会,谢伟凡不停地问妈妈上街卖报时应该如何跟人打交道。"明天卖报的时候要嘴甜,腿勤快就行了。"谢

泰的 400 多名报童将走上街头售报。

伟凡的妈妈嘱咐说。"自从报完名后,孩子就表现得很兴奋,几乎每天都问什么时候能上街卖报。"谢伟凡的妈妈说,参加活动的目的不是为了夺奖,是想通过这个活动让孩子真正锻炼自己。

"我参加了第一期活动,还成为了营销明星。"报童董昃宸高兴地说,经过一天的调整,终于又可以上街卖报了。采访中董昃宸告诉记者,继续参加第二期活动,是想在总结第一次经验不足的基础上能够有更大的突

础

三年级的张睿行谈起此次活动 表现得信心十足,"当时报名的目的 就是想我可以自己赚零花钱了,听了 老师的讲座后,我对这次营销秀有百 分之百的信心。"张睿行说,参照营销 讲座上所讲的内容,第一天 30 份报 纸肯定能很快卖完。

在此,希望市民能给这群可爱的 孩子支持和鼓励,不要让冷漠浇灭了 孩子们的热情,也不要用冷言冷语伤 了孩子们的心。

上半年电力部门带电作业 360 多次

减少停电时间 1600 小时

本报泰安8月3日讯(记者 赵兴超 通讯员 刘勇 付野) 冒着生命危险在10kv的电线上带 电作业,一天一身汗水在杂草丛生 的山地巡线,3日,记者从电力一 线了解到,为了保障泰安夏季供 电,电力部门带电作业达360多次,节省了1600个小时的停电时间。

3日上午9时左右,在满庄钢材大市场内,一台高空作业车车将两名电力人员运送至十几米的两名电力人员运送至十几米的高空。在架空的10kv钢材线上,两路为附近一企业接入电力,而整个钢材线却未受到影响。原来,这电是带电作业带来的方便。泰安供电公司带电作业班班长徐勤山说,一般带电接火需要停电作业,考尽可线路所涉及的用户数量巨大,尽可能采取带电作业。特别是夏季,天更



为明显。目前,电力部门加强了带电作业,仅2011年上半年,就已实现

带电作业 360 多次,减少停电时间 达 1600 小时。

不少考生基本功不扎实,老师、家长"拔苗助长"

明年考级艺术馆义务培训

本报泰安8月3日讯(记者 侯 艳艳 实习生 王苗苗) 3日,为期 3天的中国音协音乐考级结束。部分 专家发现,不少考生基本功不扎实, 老师和家长存在拔苗助长的现象。对 此,泰安市艺术馆已召集专家研究对 策,打算明年考级前对辅导老师和考 生进行培训和教育。

"我练习这首十级曲子已经2个月了,没想到评委还是没有通过。"3日上午,报考二胡十级的泰城考生张冉无奈地说,原本老师建议她上高中前拿下二胡十级,现在看来是不可能了。"早点考过十级,就能早点了却父母的心愿,练习也不用这么辛苦了。"张冉说。

泰安市艺术馆齐馆长介绍,随着

考级人数的增多,现在考生基础达不到报考相应级别水平的现象较为突出,比如有的考生报考二胡十级,但实际上连五级水平都达不到。"部分老师在培训孩子时,以培训考级曲目为主,忽视了基本功训练,导致孩子虽然会拉9级、10级曲目,却拉不好5级曲目。还有的学生考试时为了应付评委,10级的曲目只学习前两三分钟的部分,后面的从来没练习过。"

"现在考生、家长们的初衷普遍是好的,为增加考生积极性,评委在给学生写评语时也是以表扬和鼓励为主。现在有部分业余老师,希望使学生在最短时间内达到最高水平,这种速成的学习方式我们并不赞成。"泰安市音乐家协会副主席,泰山学院

音乐系教授刘天浩说。

泰安市艺术馆齐馆长介绍,随着 近年来艺术培训市场升温,社会上无 法避免地出现了部分专业水平不高的 辅导教师。"有的老师是学声乐的,只 是在大学里学过两年钢琴,就出来带 学生,这样的老师教出来的学生水平 怎么能高?"齐馆长呼吁业务水平较低 的艺术辅导老师,对孩子进行规范的 艺术教育,努力提升自己的专业水平。 "艺术馆有责任和义务呼吁社会各界 加强群众文化工作的普及和引导工 作。现在,艺术馆正和相关人员研究制 定一项方案,从明年起在音乐考级前 对艺术培训老师和考生进行义务培训 和教育,以提升老师和考生的自身修 养和业务水平。"齐馆长说。

泰安检查小型公共场所卫生

五家违法严重单位受罚

本报泰安8月3日 讯(见习记者 周倩倩 通讯员 张洪昌) 近期, 泰安市卫生局卫生监督所 对泰城小型公共场所及二次用水卫生进行了监督 查。通过检查发现,个别经 营单位存在公共用品未及 时消毒等问题,二次用水 的部分供水单位存在卫生 管理不到位的现象,工作 人员对不合格单位进行了 相应处罚。

记者从卫生监督所公 共卫生监督科获悉,自7 月初至7月25日,工作人 员对泰安市直小型公共场 所的卫生状况,开展检查 下全面的卫生监督人员表示,从检查的情况看,小型公共场 所经营单位均持有卫生许可证,卫生情况良好,但仍 有个别单位存在采购的消毒剂、消毒柜等索证不全, 消毒剂配比不规范等问题;部分小旅馆公共用毒, 达不到一客一换一消毒, 表设立公共饮具消毒制度;部分能正常使用,活为能正常使用,无时 股施不能正常使用,无时 题。卫生监督人员对不督的, 是出了卫生监督人员对不督的, 提出了具体整改对了 是监督, 是出了具体整改, 其中违法情节严重的 5 家 单位,进行了卫生行政处

除了小型公共场所的 卫生检查外,为进一步确 保泰安市饮用水卫生安 全,近日,卫生监督所对对 供水单位逐户进行了监督 检查,同时采集水样30余份,合格率为87%,工作人 员对存在的问题的单位下 达了60余份卫生监督 见书。



白雪 帮问

参加高中段学校招生报名 需回户籍地办理报名手续

市民发问:您好,我叫李霞,孩子今年在东岳中李置,我子今年在东岳中学上初三,我们的户口都在肥城市,请问在考高中的时候需不需要回户籍地上学?

部门解答:泰安市教育 局等 表安市教科權 建庆介绍,参约 名 中段学校招生报名 中段学校招生报中 医报考 高 中段号在外借读回户段者 高 中段号在县市区报考 高 中段号 在县市区报考 同所 在县市区教育局办理报名手续。 在泰安其他县市区借读地的,在借读地

参加初中学业考试,但须即中名域,但须即中名。 中指生报名,不得报考普通。 中指标生志愿。泰安市通。 学校也有自主招生名额,例 班(招收 1997 年1 月11 日)以后出生的初中中华上华, 张山外国语学校空乘班、长 安一中的全市自主招生。 等期间抽供,10763926072

帮问热线: 18763826872 本报见习记者 白雪 整理



CHANGHONG 长虹 快乐创造 C生活 美的 Midea

2011.8.6 上午 9:30-11:00

